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RESUELVE TRES dc los siguientes cuatro problemas (todos cllos tienen el mismo peso en

la nota final ). Se pide explicar el razonamiento seguido para resolver cada ejercicio.

Problema 1.

Sea el sistema de ecuaciones

X—vtz=1
4x—-2y+2z=4,
3x+3y—-2z=4.

a) (5 puntos) Determina si el sistema dado es compatible, compatible indeterminado o
incompatible.
b) (5 puntos) En caso de tener soluciones, calculalas.

Problema 2.
Consideramos la funcion f(x) = x" - 6x° +9x.
a) (5 puntos) Calcula el dominio de f(x), sus cortes con los ejes y estudia su
crecimicnto y decrecimiento.

b) (5 puntos) Determina los posibles maximos y minimos de f(x) y dibuja su grafica.

Problema 3.

a) (5 puntos) Una pandilla de amigos esta formada por tres chicos y cuatro chicas. De
cllos, debemos elegir un grupo formado por dos chicos y dos chicas. ;Entre cuantos
posibles grupos distintos podremos elegir?.

b) (5 puntos) Tenemos un bombo con 9 bolas, que representan las cifras decimales del 1
al 9, y realizamos tres extracciones (volviendo cada vez a introducir la bola sacada en
la anterior extraccion). ;Qué probabilidad tenemos de que ¢l nimero formado por esas
tres cifras sca capicta?

Problema 4.
Se realizan 10 lanzamientos con un dado obteniendo como puntuaciones: 1 uno, 2 doses, 2
treses, 3 cuatros, 1 cinco y | seis. De este experimento se pide:

a) (3 puntos) calcular la media,

b) (2 puntos) determinar la moda; y

c) (5 puntes) calcular la desviacion tipica.
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CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION

1. Se practicara un tipo de correccion positivo, es decir, partiendo de cero y sumando puntos
por los aciertos que el alumno vaya obteniendo.

2. Como excepcion al apartado anterior, se penalizaran especialmente los errores muy graves
en la manipulacion de expresiones, pudiendo suponer un cero en ¢l apartado en el que se haya
cometido ¢l error.

3. Se valorara la claridad y concision en las respuestas.

4. Se valorard positivamente la exposicion légica y la coherencia de las respuestas. Por
ejemplo:

o Si al resolver un sistema de ecuaciones el alumno comete un error numérico pero el
desarrollo posterior es coherente con dicho error, no se prestard especial atencion,
salvo que el problema haya quedado reducido a uno trivial.

o En la representacion grifica de funciones, se valorard la coherencia del dibujo con los
datos obtenidos previamente por el alumno. (Vale aqui la misma salvedad que en el
caso anterior).

5. La puntuacion maxima que se pucde obtencr en cada apartado vienc scflalada en el
enunciado del examen.

6. Si un alumno da una respucsta acertada a un problema, escribiendo sélo el resultado pero
sin el desarrollo 16gico correspondiente, la puntuacién en cse apartado no podra ser superior
al 25% de la nota maxima prevista. Como excepcion, este porcentaje podra ser mayor en los
problemas relacionados con estadistica y probabilidad.

7. Si se responde a los cuatro cjercicios, ¢l alumno debera indicar explicitamente los tres que
desea que le sean tenidos en cuenta. En caso contrario, sc eliminara el altimo de los gjercicios

resueltos.



